

# 构建育人新格局 北垣小学成立“石榴籽”党建联合体



**新报讯(北方新报正北方网记者 奥尼莎)**为充分发挥党组织的政治核心和政治引领作用,坚持“党建引领、资源共享、难题共解、人才共育”的原则,构建“五育并举、三全育人”的格局,6月29日,“石榴籽”党建联合体成立大会在呼和浩特市新城区北垣小学举行。

北垣小学“石榴籽”党建联合体由自治区网信办政策法规与社会工作处党支部、内蒙古日报社机关党委、北方新报社党总支、内

蒙古滨海投资股份有限公司党支部、新城区消防救援大队党委、新城区交管大队三中队党支部等16家联合体成员单位党组织组成,坚定党的领导,创新组织融合,学校与政府部门、行业企业、相关学校合作,协同育人。会上,联合体成员单位代表与北垣小学党委签订了《“石榴籽”党建联合体共建协议书》,根据各自资源优势,明确了共建清单。

北垣小学党委书记王伟说:“之所以把不同领域和单位的党组织聚集到一

起,是因为我们为了一个共同的目标,那就是更好地培养学生成长德智体美劳全面发展,正因为如此,我们各个党组织有了相同的事业、共同的话题和共商的事宜。我们成了一家人,这就变单打独斗为‘协同作战’,互学互促,共同发展。”党建联合体的成立,为成员单位加强交流、相互学习搭建了平台,变各自为战为集团作战,有利于实现各领域互联互通、共同发展,将对各成员单位的高质量发展产生积极作用。

## 内蒙古日报社庆祝中国共产党成立100周年主题党日活动隆重举行

**新报讯(北方新报正北方网记者 王利军 实习生 王宇超)**百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚!6月29日下午,内蒙古日报社庆祝中国共产党成立100周年主题党日活动隆重举行。内蒙古日报社党委班子成员、部分离退休老党员,以及2021年新发展党员等相关人员参加活动。

活动现场气氛热烈,新老党员汇聚一堂重温入党誓词,再唱国际歌,共同庆祝伟大的中国共产党成立100周年。他们中年龄最大的老党员已经95岁。全社健在的38名党龄超过50年且政治素质过硬的老党员获颁“光荣在党50年”纪念章。手捧鲜花,刚刚佩戴上纪念章的76岁老党员范巨俭深情地说:“我们这一辈生在旧社会,长在红旗旗下,亲历了中国从站起来富起来,从富起来到

强起来的峥嵘岁月,深切感受到没有共产党就没有新中国,更没有今天的幸福生活。尽管我们退休了,但是我们退休不褪色、离岗不离党,将坚持老有所为,发挥余热,继续为党的事业增光添彩。”新发展党员熊忠表示,要在今后的工作中做到勤奋、敬业、进取、吃苦耐劳,甘于奉献、尽职尽责,接受党组织的考验,把入党作为人生的加油站,在实际工作中改善自我、提高自我,用实际行动践行入党誓言。内蒙古日报社党委书记、社长吴海龙为新老党员讲了一堂生动的“七一”专题党课。引导党员干部以党员身份为荣,坚定理想信念追求;以党性修养为根,锤炼过硬政治品格;以先锋模范为榜样,带头攻坚克难干事创业,推动报社事业发展新一轮发展。

## 首府民生保障水平迈上新台阶 教育住房等成效显著

**新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠 实习生 李子怡 魏晓雪)**6月29日,呼和浩特人民政府新闻办公室召开呼和浩特市庆祝中国共产党成立100周年系列新闻发布会第四场保障和改善民生专场发布会,呼和浩特市在“聚焦脱贫攻坚,聚焦特殊群体,聚焦群众关切”上持续发力,全市民政事业、教育发展水平、住房保障、卫生健康事业、就业工作迈上新台阶,取得显著成效,人民群众的获得感、幸福感和安全感显著提升。

据介绍,在民政事业兜底保障方面,社会救助实现应保尽保,党的十八大以来,呼和浩特市连续10年提高社会救助保障标准,城市低保保障标准由2012年的430元/月·人提高到现在的790元/月·人,提高了83.7%;农村低保保

障标准由2012年的233元/月·人提高到现在的575元/月·人,提高了147%。今年截至6月份,呼和浩特保障城乡低保对象84658户、136661人,累计支出资金3.4271亿元。养老体系建设效果显著,全市建成居家和社区养老服务综合中心104个,覆盖老人约24.7万,受益老人约13.6万。

在教育方面,呼和浩特市推进教育事业全面发展,2012年至今,呼和浩特市累计投入资金70多亿元,新建、改扩建中小学、幼儿园165所,新增中小学、幼儿园学位7.5万个,已形成中小学、幼儿园教育集团56个,涉及学校146所,进一步扩大了优质教育资源。截至目前,全市共有各级各类学校、幼儿园807所,在校生45.31万人。全市学前三年毛入园率达到109.24%,义务教育

巩固率提升到97.83%,高中三年毛入学率为126.39%。公办园在园幼儿占比达到50.03%,普惠园在园幼儿占比达到82.73%。

在住房保障方面,呼和浩特市不断加大住房建设和管理力度,建立以政府投入为主的公共租赁住房和以市场机制发展商品住房相结合的保障供应体系,截至目前,呼和浩特市新建商品住房面积人均达到34.6平方米,新建商品住宅销售价格涨幅进入国家调控合理区间。呼和浩特市从2010年开始建设公共租赁住房,截至目前共计建设各类保障性住房约26万套,解决约50万人的住房问题。此外,还实施了城市棚户区(城中村)改造、城镇老旧小区改造提升等工程,给居民群众创造良好的居住环境。

另外,呼和浩特市卫

生健康事业取得历史性成就,医疗资源不断优化,呼和浩特市累计投入40多亿元,陆续新建和改扩建市第一医院、市蒙医中医医院、市妇幼保健院等多家医院,自治区级医疗机构也投入大量资金进行了新建和改扩建,截至2020年底,全市有各级各类医疗机构(包括自治区在内)3008所,注册执业(助理)医师18019人,注册护士20517人,编制床位21327张。按常住人口计算,每千人拥有执业(助理)医师5.7人、拥有护士6.5人、拥有床位6.7张,均高于全区平均水平。呼和浩特市的就业工作也取得了显著成效,党的十八大以来,全市城镇累计新增就业36.5万人,城镇从业人员达到118万人,城镇登记失业率始终控制在国家、自治区目标之内,持续保持了就业局势的基本稳定。

## 地铁客运量累计近5000万人次

**新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 实习生 张司奇 常昊)**6月28日,记者从呼和浩特市交通投资建设集团有限公司了解到,截至至6月26日,呼和浩特地铁1、2号线运营总里程达到432.42万列公里,客运量累计4835.65万人次。

截至至6月26日,1号线累计安全运行开累516天,2号线累计安全运行开累269天。2020年12月31日单日客流量突破23.94万人次,创历史新高。1、2号线列车运行图兑现率为99.96%,列车正点率为99.96%,服务设施可靠度为99.92%,其他各项运营指标均达到国内行业标准。



## 呼和浩特市美术馆馆藏作品展开幕

**新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)**6月29日,由呼和浩特市文化旅游广电局主办、呼和浩特市美术馆(呼和浩特市书画院)承办的“永葆初心砥砺奋进——庆祝中国共产党成立100周年呼和浩特市美术馆(呼和浩特市书画院)馆(院)藏作品展”,在呼和浩特市美术馆二楼拉开帷幕,本次展览将持续至7月15日。

本次展出作品以馆(院)藏作品为主,共甄选出书法、国画、油画作品100幅。其中有李可染、刘文西、廖静文、钱绍武等名家大师的珍品。同时展出了呼和浩特市老书画家、书画院专职书画家、院聘书画家的部分作品,突出表现了书画家们爱党爱国爱社会主义的真挚情感,唱响了共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律,展现了广大书画工作者昂扬向上的精神风貌。